

Вот это кино!

5 марта глава Березовской сельской администрации О.А. Стахеева отчиталась о работе за 2023 год... видеофильмом на 40 минут. В нем были отражены все сферы деятельности территории. Бюджет исполнен, оценка работы положительная. В присутствии более чем 60 односельчан глава поздравила с полувековым свадебным юбилеем четыре семейные пары, вручила подарки – пледы. Из наболевших вопросов – участок дороги от Сенной до Березовки. Дорога региональная, средства на проект, ремонт либо строительство, должны быть предусмотрены в областном бюджете. Администрация округа будет выходить с предложениями (и уже не впервые). Беспокоят земляков разрушающиеся частные жилые дома. Но признать их бесхозными и принять меры к сносу нельзя – у них у всех есть хозяева, собственники, которым они достались по наследству. Решение остается за ними. А вот аварийное здание магазина райпо в центре деревни – имущество потребкооперации.

«За други своя»...

6 марта состоялась встреча за круглым столом главы округа с предпринимателями нашего района, на протяжении многих лет оказывающими благотворительную помощь учреждениям бюджетной сферы, общественным организациям, малообеспеченным семьям. Доброта, сострадание, человечность - эти качества всегда востребованы в обществе. А сегодня, когда страна проводит Специальную военную операцию на Украине, особенно. И вновь одними из первых поддержали наших ребят предприниматели. А.А. Константинов и А.П. Власов поблагодарили за помощь А.В. Валявина, Ю.А. Некрасова, А.С. Кукушкина, С.Л. Ватлину, Л.Г. Шулепову, Л.А. Корякова, В.И. Истомина, П.В. Черепанова, Н.В. Разумкова, А.Г. Пешкова, Р.М. Мухамедьянова, В.А. Николаева, В.Г. Овсюк, вручив им фотоальбомы, изданные к столетию родного района.

Елена ПРОКОФЬЕВА